



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ОПШТИНА БОСИЛЕГРАД  
КОМИСИЈА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ  
ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ

Број: 06-231/22

Датум: 19.09.2022. год.

Босилеград

Применом члана 12, 19, и 20. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа, станова и стамбених зграда које се односе на унапређење термичког омотача, термо техничких инсталација и уградње соларних колектора за централну припрему потрошне топле воде Комисија је на основу утврђених критеријума примењених на приспеле квантитативне и квантитативне податке у понудама недвосмислено установила и формирала:

**ПРЕЛИМИНАРНУ РАНГ ЛИСТУ**

**директних корисника (привредних субјеката)**

Р.бр.	Број понуде	Назив понуђача	Назив производа и услуге	Укупна понуђена цена са ПДВ-ом	Рок важења цене	Број бодова
1	02/22	ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ TRANSPORT ТРГОВИНУ И УСЛУГЕ ХАН ПАК ДОО ВЛАДИЧИН ХАН	Постављање и набавка материјала за термичку изолацију зидова, подова на тлу и осталих делова термичког омотача према негрејаном простору за породичне куће и стамбене заједнице, осим кровног покривача и таваница за породичне куће и стамбене заједнице	5000,00 рсд/м	75 дана	80
			Постављање и набавка материјала за термичку изолацију испод кровног покривача за породичне куће	1.620,00 рсд/м2	75 дана	80
			Набавка и инсталација	250.000,00 рсд	75 дана	80

			котлова на природни гас, грејача простора, или замена постојећег грејача простора (котао или пех) ефикаснијим, за породичне куће, станове и стамбене заједнице			
			Замена постојеће или уградња нове цевне мреже, грејних тела-радијатора и пратећег прибора за породичне куће, станове и стамбене зграде	Пумпа са променљивим бројем обртаја 30.000,00 рсд Радијатор димензија 600/800 9000, 00 рсд, радијаторски вентил са термоглавом 4000.00 рсд	75 дана	80
2	03/22	ВРЛА КОМЕРЦ ДОО ВЛАДИЧИН ХАН	Замена спољних прозора и врата и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама за станове и куће. Ова мера обухвата и пратећу опрему за прозоре/врата, као што су окапнице, прозорске даске, ролетне, капци и др, као и пратеће грађевинске радове на демонтажи и правилној монтажи прозора/врата, као што је демонтажа старих прозора/врата и одвоз на депонију, правилна монтажа прозора, обрада око прозора/врата гипс-картон плочама, глетовање, обрада ивица и кречење око прозора/врата са унутрашње стране зида	Набавка и уградња двокрилног ПВЦ прозора димензија 1400*1000, боја оквира бела. У оквиру цене навести и цену окапнице, прозорске даске и ПВЦ ролетне 32.000,00 рсд	76 дана	75
3	01/22	ПР ПИРАМИДА МИНУС ЛАДОВИЦА	Замена спољних прозора и врата	Набавка и уградња двокрилног ПВЦ	31 дан	70

			и других транспарентних елемената термичког омотача са одговарајућим термичким својствима према негрејаним просторијама за станове и куће. Ова мера обухвата и пратећу опрему за прозоре/врата, као што су окапнице, прозорске даске, ролетне, капци и др, као и пратеће грађевинске радове на демонтажи и правилној монтажи прозора/врата, као што је демонтажа старих прозора/врата и одвоз на депонију, правилна монтажа прозора, обрада око прозора/врата гипс-картон плочама, глетовање, обрада ивица и кречење око прозора/врата са унутрашње стране зида	прозора димензија 140*100 – боја оквира бела. У оквиру цене навести и цену окапнице, прозорске даске и ПВЦ ролетне, обрада око прозора, гипс картон плочама, глетовање, обрада 57.000,00 рсд		
--	--	--	---	--	--	--

Учесници јавног позива имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по објављивању прелиминарне ранг листе у року од 3 дана. На прелиминарну ранг листу привредни субјекти имају право на приговор у року од 8 дана. Протоком рока од 8 дана прелиминарна ранг листа постаје коначна и доставља се Општинском већу на усвајање.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

дип. инж. грађ Иван Стојнев – ПРЕДСЕДНИК

